
 
 

 

 

 

 

CONSEIL MUNICIPAL - SEANCE DU 24 JUILLET 2017 

PROCES-VERBAL SOMMAIRE 

 

 

Nombre de conseillers municipaux en exercice : 27 

 

20 Présents : René BALANA, Robert MONNIER, Isabelle DEBRIE, Wladyslaw BIEL, Marie FOURNERA, Robert MARTINION, 

Francine DELODE, Laurence BLAISE, Philippe JOLI, Pascal CISANA, Serge LEGROS, Pascal GIRARDEAU, Philippe BARRAL, 

Valérie SOUBEIRAN, Christelle ROUGER, Françoise DEZ, Christine LLOBEL, , Kheira BERRADIA, Nicolas VALETTE, Jean-

Marc CHAZOT 

 

7 absents : Brigitte MIRANDE, Michelle TEYSSIER, Philippe DELMAS, Christine BURLON, Alice TALON, Brian LAREQUIE, 

Karine BOUSQUET 

 

6 procurations : Brigitte MIRANDE à Isabelle DEBRIE, Michelle TEYSSIER à Robert MARTINION, Philippe DELMAS à Robert 

MONNIER, Christine BURLON à Wladyslaw BIEL, Alice TALON à Philippe JOLI, Karine BOUSQUET à René BALANA 

 

 

Ouverture de la séance à 18 heures 30. Condition de quorum remplie – 27 votants. 

 

- I - Désignation de la secrétaire de séance 

 

Candidature de Madame Isabelle DEBRIE 

Vote favorable à l’unanimité. 

 

. Information sur les actions du Centre Social 2014-2017 et les objectifs du Projet Social 2018-2021 

 

Exposé de Monsieur Eric Chartier - Pas de vote 

 

- II - Approbation du compte-rendu de la séance du 28 juin 2017 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- III - Administration générale 

 

1. Validation du Plan Communal de Sauvegarde révisé 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

2. Convention avec l’ADMR pour la mise à disposition du parvis des arènes  

 

Vote favorable à l’unanimité – M. LEGROS ne participe pas au vote. 

 

3. Convention d’autorisation d’occupation du domaine public avec Dynamic Vergèze 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

4. Attribution d’une gratification à un stagiaire du service Espaces verts-Cadre de vie 

 

Vote favorable à l’unanimité 
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- IV - Finances – Transactions – Marchés publics 

 

5. Attribution des marchés de travaux de réhabilitation de la Rocade (lots 1 et 3) 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

6. Attribution du marché de CSPS du projet de réhabilitation de la Rocade 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

7. Contrat Territorial 2017 avec le Département du Gard dans le cadre du Pacte 2016-2021 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

8. Projet de réhabilitation de la Rocade (phase 1) – Participation au plan de financement de la réserve 

parlementaire du sénateur Simon SUTOUR 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

9. Convention avec l’UGAP relative à la fourniture de services de communication mobile 
 

Vote favorable à l’unanimité 

 

10. Acquisition de terrains auprès de M. et Madame CARNUS (régularisation) 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- V - Environnement – Développement durable 

 

11. Convention avec l’Office National des Forêts - Restructuration de la consistance foncière de la 

forêt communale bénéficiant du régime forestier 

 

Vote favorable à l’unanimité 

 

- VI - Pour information 

 

1. Actualité de la communauté de communes 

 

> Rythmes scolaires – Résultats de l’enquête auprès des familles 

 

2. Décisions prises en application de l’article L 2122-22 du CGCT 

 

Pas de vote 

 

- VII - Questions diverses 

 

 

La secrétaire de séance                                                                                                                              Le Maire 

Isabelle DEBRIE                                                                                                                                              René BALANA       

 


